



掀3D电视普及风 让世界触手可及



南非世界杯开战在即，不能亲临现场的球迷朋友已经开始考虑买台新电视观看4年一次的精彩鏖战。专家预测，为期一个月的世界杯赛事有望激发新一轮的高端大平板销售热潮，LED液晶电视、3D电视等高端新产品将备受球迷青睐，平板市场销量有望激增20%以上。

看最好的球赛，选最好的电视，非LED液晶电视莫属。在LED液晶电视技术领域，海信始终走在国际最前沿。海信集中推出的19型~55型蓝擎LED液晶电视，集LED背光显示、网络多媒体技术和3D立体显示技术三大主流技术趋势于一身，从外观到功能都堪称观看世界杯的最佳装备。

蓝擎LED液晶电视独有的Widget多视

窗操作系统，实现了电视节目和网络内容的叠加观看。球迷在观看球赛电视节目的同时，可以通过网络新闻及时查询最新球场资讯、了解精彩比赛评论等，让铁杆球迷“寸步不离”足球。

海信蓝擎LED是国内第一款实现电视与电视、电脑、手机之间视频聊天的“三屏合一”电视产品，蓝擎LED的网络视频通话功能，可以让球迷一边看球赛一边和球友视频通话，共同分享看球心得，一起为进球狂欢。

今年的世界杯转播将首次使用3D技术，届时将有25场比赛使用3D专业摄像机拍摄，3D转播革命将带来前所未有的视觉盛宴，人们将从中体验到前所未有的生动和激情，3D电视是世界杯狂热粉丝的必然之选。

海信是国内最早上市3D-LED液晶电视并实现市场销售的企业。在3D显示领域，海信积极参与制定3D内容、3D传输、3D显示、3D眼镜等端到端的标准以及健康、舒适性方面的标准。

本周起，海信将在全国范围内率先掀起3D-LED液晶电视的普及风暴，届时购买世界杯超级装备55型3D大平板LED55T29GP3D，赠送价值1000元3D眼镜2

副和价值2000元的19型益智触摸液晶！

海信3D-LED液晶电视应用3D影像芯片设计、真+240Hz帧频处理和主动式时分眼镜相匹配的3D设计方案。海信蓝擎3D电视还具有超强的兼容解码能力，目前已经实现对地面高清数字广播接收、蓝光播放、USB流媒体等多通道3D内容的兼容解码，都为球迷朋友收看3D世界杯及今年将开播的3D高清电视节目提供了最强大的支持。（新海）

TCL全城搜“旧” 再掀洛阳以旧换新狂飙

换TCL互联网LED 观世界杯大赛 赢液晶电视

TCL公司上周开展了“以旧换新”活动，在洛阳市区30多个地点换机1000多台。活动结束后，没有赶上参加此次活动的消费者不断给公司打电话，强烈要求参与换机。考虑到消费者换购的热情，TCL公司原定于5月30日结束的“以旧换新”活动，今起延长到6月6日。

喜迎世界杯的到来，参与6月换机、购机的消费者都可以幸运地参加TCL全国的“精彩世界杯竞猜有豪礼”活动。参加竞猜的顾客必须是在活动时间内购买或换购TCL产品的顾客，需要有效填写世界杯竞猜活动卡。所猜的结果和世界杯结果全部一致的，将免费得到一台TCL32型液晶电视。顾客只需猜对16强、8强、4强及冠亚军任意一项，就可领取TCL为您准备的惊喜大礼。越早买的顾客得奖几率越大。本次活动全程接受河南省消费者协会监督。

观销售数据，此次换机一改过去小屏

幕特价机占主导的局面。此次换机TCL蓝光互联网液晶电视、黑水晶屏大屏幕液晶电视占比近30%。回收的旧机21型以下很少见，29型~34型大屏幕居多。由此看出，消费者对于节能低碳低辐射的健康理念在选择中已经体现。TCL互联网液晶很好地解决了家庭中2台~3台电视的观看问题，充分利用了宽带资源，尽享互联网带来的精彩生活。

本次活动所有机型的换购价格都格外优惠。24型40瓦的节能液晶换购惊爆价1299元，26型自然光液晶换购惊爆价1799元，本次活动中对于换购TCL互联网数字LED液晶另加赠价值1999元高清解码器及一年高清收视费。

温馨提醒：上次没有赶上换购的顾客，一定要抓住这次机会。

咨询电话：63901688 63939914

在线QQ：846834461

（本刊记者 杨团伟）

长虹3D 欧宝丽 “视”界杯重磅出击

品种全，优惠幅度大 最高可降5000元

四年一度的世界杯将于本月11日在南非开战，与往年不同的是，此次世界杯将首次采用3D技术进行转播，而等离子电视因其采用了自发光原理，拥有600Hz的子场驱动，使响应速度快至微秒，实现657亿色全色域、“0”拖尾、无重影。从而成为3D显示技术的首选平台。

3D原理是通过显示技术处理让左眼只接收给左眼的图像，右眼只接收给右眼的图像，然后大脑把两幅图像合成一个完整的立体图像，使人产生身临其境的感觉。所以要想让普通的液晶电视出3D效果，需要配以非常高的屏幕刷新频率以及最快的响应速度，同时它对电视所能显示出的色域也提出了较高的要求，这将会从不同程度加大其生产成本，也就意味着消费者要付出很高的费用来支

撑它。

据了解，长虹3D欧宝丽电视因其成像原理及三大核心技术优势，非常适合观看足球赛、赛车、电影等高速运动画面。

为满足消费者对长虹欧宝丽的需求，长虹公司于5月28日开始预订长虹3D欧宝丽护眼电视、LED网乐电视、3G网乐电视三大主流平板，最高优惠3000元；另外，50型欧宝丽大平板将降5000元。消费者不用以旧换新、不用找熟人、不用找关系，只要在6月5日、6日到长虹市区各大专柜就可以享受“长虹视界杯 重磅出击”优惠活动，轻松欣赏世界杯的3D精彩赛事。

团购咨询热线：

(0379) 62381657

62381981

回报消费者，举办空调彩电抢购节 永乐电器推出2010年度巨惠

随着天气越来越热和世界杯即将开幕，永乐生活电器本周特推出空调彩电抢购节，让您在家看世界杯也有亲临现场的感觉。

为感谢广大消费者对永乐电器的厚爱，彩电特推出超值送礼活动，满1000元送300元，买大液晶送小液晶；空调也推出了送电压力锅、微波炉、液晶电视等精美礼品活动。消

费者还可参加永乐电器幸运大抽奖活动，最高奖品为液晶电视；成套购买就加送电磁炉、微波炉、液晶电视等。

记者采访了永乐电器张总，张总表示：“这次永乐电器年度巨惠，将再创低价奇迹。我们努力让每个顾客都满意、称心。本次活动将以最大的优惠回报洛阳的消费者。”

（本刊记者 杨团伟）

Hisense
LED 专家

海信 3D LED 擎 动世界杯

海信蓝擎LED 普惠全城限时大抢购

擎动行动：3D普及风

购买55型3D LED 赠送：

3D眼镜2副

益智触摸小液晶

价值2000元

价值2000元

5.1声道家庭影院、无线上网一体机、无线网卡等更多超值礼品等您拿！

活动日期：6月5日~6月6日 活动地点：市区各大卖场 咨询热线：0379-62275163

本广告电子版见洛阳网